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Referat fra bestyrelsesmøde torsdag den 16 juni  klokken 19:15 i klubhuset. 
 

Indkaldte:   Formand Thomas Mantzius, Kasserer Bent Ehlers, næstformand Michael Bøgild, 
sekretær Lars Jørgensen, bestyrelsesmedlem Peter ”helios”  suppleant  Fritz Lauritzen,  
suppleant  Roel Jørgensen. 
 
Fraværende: bestyrelsesmedlem Peter ”helios”  suppleant  Roel Jørgensen. 
 
Dagsorden: 
 

1. Underskrift af referat fra konstituerende bestyrelsesmøde i maj. 
 

2. Sankt Hans. 
 

3. Indkommen post. 
 

4. nyt fra udvalgene.  
 

5. Sejlerskolens certificering hvordan med offentliggørelse. 
 

6. nyt fra kasserer 
 

7.  3-5 Års plan for Korsør sejlklub. 
 

8. Arrangementer for vinter 2011/12 – salg af sejler -udstyr – 
 

9. Motorbåds kørerkort i Korsør. 
 

10. Orientering fra Korsør lystbådehavn a.m.b.a 
 

11. Evt. 
 

Referat: 
 
Punk 1: 
Referat tidligere godkendt elektronisk og blev underskrevet. 
 
Punkt 2: 
Havnen har lavet flot annonce som kommer i avis.  
som tidligere aftalt sørger de for bål men efterlyser brandbart materiale. 
Spiritus bevilling er på plads og sejlklub sælger øl, vand og vin samt pølser. Aktion Thomas 
 
Punkt 3: 
Af indkommen post til referat er: 
Brev med tilsagn om et legat fra bank trelleborg fonden på 100.000 kroner til dommerbåd. 
 
Afslag fra Trygfonden om sejlerskolemotor. 
 
E-mail fra Hans Jørgen Assertoft som trods over 1 års medlemskab ikke har modtaget 
sejlerbladet. Løsning er at opdateret medlemskartotek bliver tilsendt dansk sejlunion. Aktion 
Bent. 
 

http://www.korsoersejlklub.dk/


E-mail fra Jesper Damgaard med forespørgsel om følgebåd til svømmetur over storebælt. 
Konklusion er at der svares tilbage at vi anbefaler dem at kontakte Korsør dykkerklub og hvis 
det ikk er interesseret kan de vende tilbage. Aktion Lars og Frits. 
 
Punkt 4: 
Kapsejladsudvalget meddeler at der er rimelig styr på H-båds Danmarksmesterskab, og at der 
er indlejet ekstra jolle til at være liniebåd. Svante har lånt sin bavaria ud til dommerbåd og frits 
er skipper på den. 
Der ønskes omtale i Korsør posten af stævnet og musik torsdag. Aktion Michael Bøggild 
Der har været afholdt 1 familiekapsejlads med 20 startende både. Flot deltagelse som gentages 
til august. Håbet er at det giver flere deltagere om onsdagen.  
 
Juniorudvalg der mangler nye sejlere i alderen 8 til 10 år der forsøges at få en artikel i Korsør 
posten i ugen op til sommerferien slutter og juniorafdelingen starter op igen håbet er 5 nye 
sejlere. 
  
Punkt 5: 
Sejlerskolens certificering offentliggøres i forbindelse med Agersø rundt den 20 august. Der 
tages kontakt til sejlerskolen om emnet. Aktion Lars. 
 
Punkt 6: 
Af større regninger er der betalt forsikringer og klargøring af Drabant 24. kassebeholdning ser 
fin ud da der lige er indbetalt kontingent kroner og kommet lidt penge fra Slagelse kommune. 
 
Der har været forespørgsel om både som ligger på lejeplads i Korsør lystbådehavn skal være 
medlem af Korsør sejlklub. Der var megen snak om emnet og Thomas fremfandt gammelt 
dokument hvori der stod det ikke var nødvendigt. Emnet var også aktuelt for år tilbage og lars 
undersøger sagen med tidligere formand. Den konkrete henvendelse får et svar om at det 
umiddelbart ikke er nødvendigt men at vi opfordrer til dette. Aktion Bent   
 
Punkt 7: 
Alle mand går i tænkeboks og henter inspiration hos medlemmerne ind over sommeren 
hvorefter der holdes møde om emnet når sejlsæsonen er overstået. Efterfølgende er håbet at 
dansk sejlunion vil hjælpe os med at få planer lagt i system i starten af 2012 så det kan 
fremlægges på generalforsamling. Aktion alle mand og Lars kontakter dansk sejlunion. 
 
Punkt 8: 
Der er stadig samarbejde med www.ftlf.dk og foredrag skal holdes. Foruden foredrag skal der 
arbejdes på en klubaften hvor lokale forretninger inviteres ned. Emner skal udtænkes og gerne 
kontaktes om de er interesseret. Aktion alle. 
 
Punkt 9: 
Korsør frømandsklub afholder kursus i speedbådskørekort og har spurgt om dette kunne være 
noget for korsør sejlklub at gøre brug af. Snakken gik lidt på om det ville være i konkurrence 
med sejlerskolen, og konklusion blev at sejlerskole og speedbådskorekort ikke henvender sig 
til samme publikum og derfor kan vi godt indgå en form for samarbejde. Aktion Michael 
Bøggild 
 
Punkt 10: 
Havnen overvejer at der skal betales havneleje af kommunepladser. Dette vil bevirke stor 
merudgift for Korsør sejlklub og Thomas kæmper kampen. 
 

http://www.ftlf.dk/


Havnen overvejer at leje ledige pladser ud for op til 3 årige perioder. Set med sejlklubbens øjne 
åbner det mulighed for folk som ikke kan betale indskud samtidig med der skal investeres i 
båd. 
 
Der kan nu benyttes havnekort på dieseltanken. 
 
Punkt 11:   
Der blev snakket motorbådsudvalg/tursejladsudvalg, musik /aktivitetsudvalg og 
pressemand. Navngivne personer var oppe som emner og de kontaktes. Aktion Michael 
kontakter pressemand, Bent motorbådsmand og Frits musik / aktivitetsudvalg  
 
Pålidelighedsløb afholdes den 17 september vi arbejder frem mod at lave et arrangement inden 
hvor man kan prøve at sejle forskellige både og joller. Det hele afsluttes med fælles grill for 
dem som ønsker det. 
 
Mødet afsluttet ca. 21.45 og referent var Lars Jørgensen 
 
Underskrifter: 
 
   
 

 
 
 

 
 

 
   

 
 


